

东光警方打掉一冒充国家工作人员电诈团伙

抓获犯罪嫌疑人11名 追回被骗资金90余万元

河北法制报讯 (通讯员 朱林林 齐浩东 记者 陈兆扬) 近日,东光县公安局经周密部署,多警联动,历时10天时间,先后辗转江苏、上海、安徽、江西、贵州、广东、山西7省市,行程上万公里,成功打掉一个以袁某和陈某为首,通过冒充国家工作人员实施电信诈骗的犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人11名,为群众追回被骗资金90余万元。

4月25日,东光县一居民报案称,其在网上被一冒充国家机关工作人员的人骗取98万余元。接警后,东光县公安局立即抽调刑警、治安、网安、特巡警、反诈中心等精干警力,对此案展开侦破工作。

办案民警先是围绕资金链流

转展开工作,经深入研判分析,认定该案为一诈骗团伙作案。诈骗分子以国家工作人员身份,利用某平台洗钱犯罪。他们通过笼络某平台借款额度高的人,利用这些人将某平台的钱借出,用涉诈资金还款,借款人换取佣金的方式进行洗钱。该案共涉资金11笔,其中有50余万元打入某平台。

根据初步掌握的线索及受害人提供的转账信息及聊天记录,办案民警一点点搜集、固定相关证据,经大量工作,最终固定了犯罪嫌疑人的全部作案证据,并成功锁定了犯罪嫌疑人郝某。

4月28日,办案民警快速出击,在江苏昆山一举将郝某抓获。经讯问,郝某供述,其为团伙

中的卖卡人员,在安徽省黄山市负责测卡、跑分。4月25日这天,他被人从江苏接到安徽省黄山市,在附近山上闲逛。其间,团伙中其他人员用其银行卡接钱,接完钱后紧接着将钱转出,洗白。

根据郝某供述,办案民警火速赶到安徽省黄山市,通过缜密侦查,掌握了洗钱团伙的身份信息、车辆信息,但该团伙人员已于4月29日18时驾车离开黄山市。办案民警立即研判该团伙的活动轨迹,并全力展开追捕工作。

办案民警不歇,先后辗转安徽、江西、广东三省,最终在广东省东莞市发现了嫌疑人踪迹。4月30日18时,在兄弟单位通力配合下,办案民警在东莞市某菜馆内,将正在就餐的该团伙

袁某等3名主要犯罪嫌疑人抓获。

到案后,袁某等3名犯罪嫌疑人在铁的证据面前,如实供述了作案事实以及在诈骗活动中所承担的工作,并向公安机关提供出自己的上线信息。随后,办案民警又果断出击,数次辗转于贵州、山西等地,对其他涉案犯罪嫌疑人展开抓捕工作,在当地公安部门密切配合下,又将涉案的其他7名犯罪嫌疑人抓捕归案。

6月12日,11名犯罪嫌疑人被当地检察机关正式批捕。接下来,东光县公安局将加大对该案其他犯罪嫌疑人的抓捕力度,力争将全部犯罪嫌疑人抓捕归案,尽最大努力追缴涉诈资金,为群众挽回财产损失。

肥乡一电动车驾驶人闯红灯酿事故负全责

近日,朱某驾驶电动自行车沿邯郸市肥乡区井堂街机动车道行驶时,与路某驾驶的轻型厢式货车发生碰撞,造成朱某受伤、两车不同程度损坏的交通事故。

邯郸市公安交巡警支队肥乡大队事故科民警调查发现,该事故由电动自行车驾驶人朱某闯红灯引起,并且事故发生时,朱某未佩戴安全头盔,导致头部着地受伤,遂认定朱某承担事故全部责任,朱某受伤后治疗费用还要自付。

牛敏

肇事现场留下车标 民警循迹找到嫌疑人

河北法制报讯 (记者 吴艳丽 通讯员 杨仕满 桑思照) 6月11日20时许,深南县公安局交警大队事故中队接报警,在县城某厂东侧发生一起严重交通事故。

值班民警立即赶到现场,发现肇事车辆已逃逸,一

名骑行电动车的男子死亡。办案民警立即组织现场勘查,发现丰田牌车标一个,初步断定了逃逸车型。

随后,民警立即兵分两路,沿事故发生地点向东西两侧调取附近公共视频,进行了大量排查,发现一辆冀B牌照

的小型黑色丰田小轿车嫌疑较大。该车由东向西行驶,事故发生前车标还在,事故发生后,录像显示车标不见了。

以车找人,案件逐渐清晰。这时,肇事嫌疑人杜某迫于压力,于6月12日7时主动到交警事故处理中心投案。

关于青银高速公路(G20)石太枢纽互通至平赞枢纽互通段改扩建施工实施交通分流的公告

青银高速公路(G20)石太枢纽互通至平赞枢纽互通段(以下简称“该路段”)改扩建工程初步设计已获交通运输部批复,决定对该路段改扩建施工实施交通分流绕行措施。现将有关事宜公告如下:

该路段(k640+329.52-k661+600)双向进行改扩建施工,施工期间并经收费站关闭。采用两侧拼宽方案,由既有的双向四车道改扩建为双向六车道,该路段内全部桥梁拆除、重建。工期拟于2023年5月11日10:00至2024年12月21日。改扩建施工路段两端设置分流点,禁止车辆通行。

该路段工期较长,实际施工进度可能有所调整。对施工期间造成的不便深表歉意,敬请广大司乘人员理解和支持。

河北石太高速公路开发有限公司

省会裕华法院掀起夏日执行风暴



图为执行干警在对被执行人讲解法律规定。河北法制报记者 张乔 摄

执行干警在此提醒,在日常生活中,业主应自觉履行物业合同约定的义务,交纳相关物业费用。业主与物业公司产生纠纷时,应通过法律途径维护自身权益,切勿通过拒交物业费等不理智的行为进行对抗,意气用事只会“赔了夫人又折兵”。

父亲明理 替子履行抚养费

初战告捷后,执行干警趁热打铁,又来到另一起追索抚养费案件被执行人张某某住处,发现家中只有张某某父亲在家。执行干警向被执行人张某某父亲释法析理,同时告知如拒不履行法律确定的义务,法院将对张某某采取强制措施,希望其代为转告被执行人。原想通过说服张某某父亲做张某某思想工作,督促张某某尽快履行,没想到张某某父亲主动替儿子垫付抚养费。

公告

人民法院公告

北京金科兴盛建筑装饰有限公司(91110109062818684B)、赋维国际投资管理(北京)有限责任公司(91110108699585806L)、宿晨(23108319860514212):

本院受理的河北新雨露电子科技有限公司与北京金科兴盛建筑装饰有限公司买卖合同纠纷一案,案号为(2023)冀0105执608号。现河北新雨露电子科技有限公司依法向本院申请追加赋维国际投资管理(北京)有限责任公司、宿晨为本案被执行人,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十五条之规定,现向你公告送达追加被执行人申请书及相关证据材料,自公告之日起30日内视为送达。

石家庄市新华区人民法院

河北月亮豹服饰有限公司(91130528795490719Q)、张振全(132229196503188693)、仲光珠(132229196502207768):

本院受理的仲光珠与河北月亮豹服饰有限公司、张振全合同、无因管理、不当得利纠纷一案,案号为(2021)冀0105执恢174号。现付森依法向本院申请变更本案被执行人,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十五条之规定,现向你公告送达追加被执行人申请书及相关证据材料,自公告之日起30日内视为送达。

石家庄市新华区人民法院

人民法院公告

北京金科兴盛建筑装饰有限公司(91110109062818684B)、赋维国际投资管理(北京)有限责任公司(91110108699585806L)、宿晨(23108319860514212):

本院受理的河北新雨露电子科技有限公司与北京金科兴盛建筑装饰有限公司买卖合同纠纷一案,案号为(2023)冀0105执608号。现河北新雨露电子科技有限公司依法向本院申请追加赋维国际投资管理(北京)有限责任公司、宿晨为本案被执行人,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十五条之规定,现向你公告送达追加被执行人申请书及相关证据材料,自公告之日起30日内视为送达。

石家庄市新华区人民法院

河北月亮豹服饰有限公司(91130528795490719Q)、张振全(132229196503188693)、仲光珠(132229196502207768):

本院受理的仲光珠与河北月亮豹服饰有限公司、张振全合同、无因管理、不当得利纠纷一案,案号为(2021)冀0105执恢174号。现付森依法向本院申请变更本案被执行人,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十五条之规定,现向你公告送达追加被执行人申请书及相关证据材料,自公告之日起30日内视为送达。

石家庄市新华区人民法院

人民法院公告

北京金科兴盛建筑装饰有限公司(91110109062818684B)、赋维国际投资管理(北京)有限责任公司(91110108699585806L)、宿晨(23108319860514212):

本院受理的河北新雨露电子科技有限公司与北京金科兴盛建筑装饰有限公司买卖合同纠纷一案,案号为(2023)冀0105执608号。现河北新雨露电子科技有限公司依法向本院申请追加赋维国际投资管理(北京)有限责任公司、宿晨为本案被执行人,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十五条之规定,现向你公告送达追加被执行人申请书及相关证据材料,自公告之日起30日内视为送达。

石家庄市新华区人民法院